
Jsou pouze dvě oblasti, kde žádná omezení
neexistují: je to počet generací, vůči kterým                                                        
jsme odpovědni za stav, v jakém jim naši                                                               
planetu i lidskou společnost předáme,                                                             
a dále naše tvořivost.

J. Tinbergen

Akcelerátory růstu spotřeby

Trvalý extenzivní růst v omezeném prostředí není možný 

versus

Trvale udržitelný růst

Nežít na úkor 
• jiných lidí
• příštích generací
• jiných členů zemské biosféry
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Omezení

• technické

• ekonomické

• právní

• mravní
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SOULAD PŘÍJMŮ A VÝDAJŮ
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PŘEKROČENÍ VÝDAJŮ



objem práce

spotřeba

příjmy

výdaje

O1 S1 S2

V2

P1 V1

ŘEŠENÍ: 

DEFENZIVNÍ STRATEGIE - extenzivní
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ŘEŠENÍ:

DEFENZIVNÍ STRATEGIE - intenzivní
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Satisfakce je funkcí diskrepance mezi tím, co 
člověk má nyní a co

• by chtěl mít

• mají nyní jiní lidé

• měl nejlepšího v minulosti

• očekával, že bude mít nyní

• očekává, že bude mít v budoucnosti

• si zaslouží (dle vlastního názoru)

• potřebuje (dle vlastního názoru)



POMĚŘOVÁNÍ V ČASE

POMĚŘOVÁNÍ SE SOCIÁLNÍM PROSTŘEDÍM
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